

ОСИННИКИ



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 114 (10979)

Четверг, 3 октября 2002 года

Газета издается с 1933 года

ПОЗДРАВИЛИ!

ДИРЕКТОР детской художественной школы № 18 заслуженного работника культуры А. Ф. Пономарева тепло поздравил с днем рождения не только коллектив Управления культуры администрации города, но и депутат Государственной думы С. И. Неверов.

Своеобразно поздравил Александра Федоровича Пономарева и губернатор области А. Г. Тулеев, но это произошло уже в Кемерове. От имени губернатора ему было вручено благодарственное письмо за большой личный вклад в развитие эстетического воспитания подрастающего поколения и в связи с 10-летием со дня

образования губернаторского культурного центра "Юные дарования Кузбасса". Надо сказать, что детская художественная школа приближается к своему 30-летнему юбилею. Возможно, скоро стены этой школы нескромно расширятся в связи с выделением ей дополнительной площади, где в настоящее время идет ремонт. Значит, скоро школа сможет увеличить набор учащихся в школу. Значит, еще большее количество детей сможет приобщиться к миру искусства и получить не только эстетическое воспитание, но и своеобразную путевку в жизнь.

Н. НАДЕЖДИНА.

Пресс-релиз

• За рекордно короткие сроки в п. Тайжина смонтирован и запущен магистральный водовод. За один месяц около 3 км труб большого диаметра проложено Осинниковским водоканалом за счет собственных средств. Реконструкция водовода обошлась в 2 млн. рублей. С введением в строй новой трассы будет обеспечена бесперебойная подача холодной воды в поселок, а значит - стабильная работа систем отопления и горячего водоснабжения.

• В связи с Днем пожилых людей для городского совета ветеранов глава города С. Долгополов распорядился выделить из местного бюджета средства на подпись на местные и областные издания: 100 экземпляров газеты "Время и жизнь", 100 экземпляров газеты "Ветеран" и 50 экземпляров газеты "Земляки". Таким образом, 250 осинниковских ветеранов получат газеты бесплатно.

• "За кулисами кукольного театра" - под таким названием в городском краеведческом музее открылась персональная выставка режиссера и художника кукольного театра "Васенка" ДК "Октябрь" В. Н. Безносовой. На выставке представлено более 120 кукол и масок из поролона и папье-маше, сделанных руками самой художницы.

Уже с первых дней работы выставка пользуется большим интересом у горожан. Кроме экскурсий, у ребятишек есть возможность самим, облачившись в маски, поучаствовать в мини-сценах, попробовать свои силы в роли кукловодов.

По воскресеньям, в течение месяца, для ребят среднего возраста кружковцы из "Васенка" будут демонстрировать один из лучших своих кукольных спектаклей - "Росинка".

• По инициативе отдела молодежи администрации города на базе ПУ-60 в течение двух дней проводилась учеба "Школы молодежного актива". В ее работе участвовали 20 студентов из училища и горно-технического колледжа города. За время работы методисты Дома творчества провели ряд лекционных занятий, на которых ребята получили теоретические и практические навыки по организации студенческого самоуправления.

Пресс-служба администрации города.

ГРАФИК ПРИЕМА ДЕПУТАТАМИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА В ОКТЯБРЕ 2002 ГОДА

КАПЛИЕНКО Г. Г. - председатель городского совета народных депутатов, понедельник, с 10 до 12 часов, - для представителей предприятий, с 13 до 16 часов - по личным вопросам в здании администрации города, кабинет 28. В поселке Малиновка, в здании администрации, - последнюю пятницу каждого месяца, в поселке Высокий, в здании администрации, - первую пятницу каждого месяца, с 13 до 15 часов.

1. Курбатов Н.Г. 07.10.2002г.

07.10.2002г.

2. Пилипенко В. Т.

08.10.2002г.

ши

3. Радионов В. В.

09.10.2002г.

4. Жарков И. П.

10.10.2002г.

5. Цымфер В. А.

11.10.2002г.

6. Печурин А. М.

14.10.2002г.

7. Смирновский С. Н.

15.10.2002г.

8. Герасимов О. Н.

16.10.2002г.

9. Радионов С. В.

17.10.2002г.

10. Богатов Ю. А.

21.10.2002г.

11. Орехов А. Н.

22.10.2002г.

12. Печурин А. Н.

24.10.2002г.

13. Быков А. С.

29.10.2002г.

14. Рычков В. А.

27.10.2002г.

вздании редакции
газеты "Время и жизнь",
с 9 до 11 час.
каб. 27 администрации
города, с 9 до 11 час.

вздачах,
с 11 до 14 час.
с 9 до 11 час.

вздачах,
с 9 до 11 час.

вздачах,
с 9 до 11 час.

ПОСЕЛОК МАЛИНОВКА, в здании администрации
1. Федорова Т. И. 10.10.2002г.
2. Кутайцев В. Н. 24.10.2002г.

СЕЛО САРБАЛА, в здании администрации
1. Федорова Т. И. 17.10.2002г.

ПОСЕЛОК ТАЙЖИНА, в здании администрации
1. Некрасов Ю. И. 09.10.2002г.
2. Богатов Ю. А. 30.10.2002г.

Начальник орг. отдела городского совета
И. П. ЖАРКОВ.

На областном совещании с участием глав городов и районов обсуждался вопрос о том, как навести порядок с учетом земель и рациональнее распорядиться ими - в свете принятого Государственной думой закона. Согласно ему, часть земель может быть продана, однако в каждом ли случае выгодно это делать, ведь платеж от продажи - разовый. Не выгоднее ли земли сдавать в аренду? На какой срок? Что делать с землями, занятыми промышленными предприятиями, но фактически неучтенными? Ответы на эти и многие другие вопросы, связанные с землей, предстоит давать уже в ближайшее время. Областная комиссия начинает обездороживание территорий на предмет учета земель и приведения их принадлежности в соответствующий закону порядок.

ИЗ-ЗА недофинансирования из Федерального бюджета в нашем городе остро стоит вопрос об обеспечении инсулином больных сахарным диабетом. Решается вопрос приобретения медикамента за счет местного бюджета, так как его отсутствие ставит на грань смерти жизнь больных.

Аппаратное зо сентября

на медаль в честь 60-летия Кемеровской области. Администрация города советует руководителям предприятий и учреждений готовить списки и соответствующие материалы для награждения достойных работников.

Л. БОРИСОВА.

дует

В очередной раз детская музыкальная школа № 20 распахнула свои двери для маленьких музыкантов. Возможно, кто-то из них в будущем станет профессиональным музыкантом, но для большинства важно научиться понимать, чувствовать и ценить музыку. Поэтому необходимо, чтобы рядом с детьми были педагоги опытные, умелые, настойчивые, терпеливые. Ребенок рядом с ними раскрывается, начинает чувствовать самый образный и красочный язык - язык музыки.

Вместе движутся к одной цели педагог Ольга Витальевна Мучина и ее ученица Оля Коломеец. Этот дует, связанный взаимным пониманием и уважением, находится в постоянном творческом поиске. В марте этого года Оля Коломеец стала победительницей третьего открытого конкурса Южного Кузбасса в Новокузнецке. В составе жюри конкурса был Александр Иванович Бублик, заслуженный деятель искусств, художественный руководитель, главный дирижер Кемеровского муниципального оркестра русских народных инструментов. Он предложил Ольге Витальевне привезти ученицу на консультацию в Кемерово. И вот совсем недавно они вернулись из командировки, где посетили урок в музыкальном училище. Оля посмотрела, как работают ребята, послушала их репертуар. Конечно, впечатлений много. Александр Иванович с интересом и большим вниманием работал с Олей. Очень полезны такие творческие встречи как для преподавателя, так и для ученицы. Воодушевленные и окрыленные вернулись они из Кемерова.

Увлеченность, большая любовь к инструменту, многочасовые занятия музыкой приносят желаемые результаты. Оля является победительницей открытых конкурсов в Прокопьевске, Междуреченске, Новокузнецке. Есть у Ольги Витальевны и Оли свои планы на будущее. А пока Оля Коломеец радует жителей города своей игрой.

И. ЛЕДЯЕВА,
зав. отделением народных
инструментов ДМШ № 20.

Вести с разреза "Осинниковский" Ударная вахта

По инициативе руководителей УК "Кузбассразрезуголь" и общественных организаций в честь Дня работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства с 23 сентября по 23 октября по угольной компании объявлен месячник высокопроизводительного труда. Среди родственных предприятий угольной компании одними из первых встали на

ударную вахту все экипажи водителей технологического автомобильного транспорта разреза "Осинниковский".

Итоги трудового соперничества запланировано подвести на концерне профессионального праздника. Победителям будут вручены дипломы и денежные премии.

Повседневная забота
выплачивается денежное пособие.
Материальная помощь оказывается участникам ВОВ и труженикам тыла.
На предприятии работает совет ветеранов, который регулярно посещает тяжелобольных и оказывает им дополнительную помощь.
Пенсионерам, которые живут в коммунальных квартирах, предприятие оплачивает за центральное отопление и т. д.

Лидеры

В сентябре среди экскаваторных и буровых бригад лидировали коллективы С. Смирнова, А. Хорина, И. Мерзлякова и В. Колегова. Они на шесть дней раньше календарного гра-

фика выполнили установленную программу.

Л. ЛЯБИНА,
и. о. инженера
по производственному
соревнованию.

ПО ДАННЫМ СТАНЦИИ СКОРОЙ ПОМОЩИ

За период с 23 по 29 сентября на станцию скорой медицинской помощи г. Осинники поступило 324 вызова.

В их числе ложных (вызовов без результата) - 13. Количество вызовов к людям, находящимся в состоянии алкогольного опьянения (алкогольной интоксикации), - 11, в состоянии наркотического опьянения - 7, случаев отравления углным газом - 1, грибами - 1.

Количество криминальных случаев - 12.

Количество пострадавших в автомобильных происшествиях - 3.

Из всех людей, обратившихся на станцию скорой медицинской помощи, госпитализировано в травмопо-

ложение - 4, в травмпункт - 4, в детскую больницу - 1, в хирургическое отделение - 1.

В сентябре общее количество вызовов по сравнению с августом на 329 меньше. Выездов без результата - на 11 меньше. Выездов к людям, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, - на 3 меньше, в состоянии наркотического опьянения - на 3 больше. Пострадавших в криминальных происшествиях - на 49 меньше, в автомобильных происшествиях - на 16 меньше.

Ж. МОРОЗОВА,
врач погибнческому
воспитанию.

С праздником, дорогие учителя!

ЗАЯВЛЕНИЕ. Прошу принять меня на работу учителем русского языка и литературы, переводом из школы N 13. 14 августа 1996 года". Таково содержание короткого документа, с которого начинала свою работу в нашей школе Галина Ивановна Тихомирова. Мы считаем ее одной из самых замечательных наших учителей, которую ценим и безмерно уважаем.

Быть ученицей этой мудрой и

проявляет. И вот теперь, когда я стала немного старше и могу хоть что-то сделать для своего любимого учителя, я решила рассказать о ней читателям газеты. Хотется говорить и говорить о том, какие же мы счастливые, ученики школы N 16, ведь рядом с нами живут и работают мудрейшие люди, одной из которых является Галина Ивановна Тихомирова.

Родилась она в деревне Крутовки Одоевского района Туль-

ской области. Бала, затем проподавала в школе N 13, а с 1996 года - в нашей школе N 16.

Галина Ивановна - очень ответственный и сильный педагог, ее приглашали во многие другие школы города, но она отказывалась.

- На это есть свои причины, - пояснила она. - Уж очень я привыкла к такой чистой и уютной школе, к тому же и ребята, и родители здесь добрые, приветли-

СПАСИБО ЗА ЖИЗНЬ ВЕЧНУЮ...

справедливой женщины для меня не просто большая радость, но и огромная честь. До сих пор помню, как в восьмом классе Галина Ивановна вошла на урок. Помню, какая в классе царила тишина - так заслушивались все интереснейшими рассказами этого педагога. С самого начала нашего знакомства с Галиной Ивановной я поражаюсь, как легко, метко и выразительно можно пользоваться русским словом, по всему видно - наш учитель владеет им в совершенстве. За всю свою жизнь я не видела и не слышала ничего подобного. Вот уже третий год на наших уроках мы живем жизнью литературных героев, вместе с ними радуемся и грустим, обсуждаем литературные произведения. Наши уроки - это не просто познание русского языка и литературы, а прежде всего уроки мудрости, чуткости, высокой нравственности - уроки жизни. Доброе, материнское отношение Галины Ивановны чувствуется во всем: и в манере ведения уроков, и в доверительном общении с учениками, и даже в строгости, которую она порой

ской области. С детства очень любила читать, усердно училась и всегда мечтала поскорее подроснуть, чтобы самой учить детей. Ей очень нравилась профессия учителя, она видела, как уважительно и почтительно относятся к людям, избравшим для себя эту нелегкую стезю. Возможно, поэтому она осталась верна своей детской мечте. Через год после окончания школы Галина Ивановна поступила в Калининский государственный педагогический институт. Выходя замуж, она переехала в Сибирь и, остановившись в нашем городе, продолжила учебу в Новокузнецком педагогическом институте. Затем работала во многих школах г. Осинники (N 6, 2 и др.), с 1977 по 1980 год была инструктором отдела пропаганды и агитации горкома партии, а в 1980 г. ее рекомендовали на должность секретаря исполнительного комитета Осинниковского городского Совета народных депутатов, где она проработала десять лет.

В годы перестройки Галина Ивановна вновь вернулась к учителству - заняла должность директора в школе N 8 села Сар-

вые, отзывчивые... Всякий раз, разговаривая с этим человеком, я стараюсь и слова подобрать особые, чтобы рядом с этим разумным и рассудительным педагогом выглядеть соответственно. И другие ребята наверняка поступают так же, покоренные ее обаянием и искренностью.

Уверена, что я долго-долго буду гордиться тем, что путевку в жизнь мне дала именно эта учительница.

А закончить свой рассказ мне хотелось бы словами великого полководца Александра Македонского. Однажды у него спросили: "Почему ты уважаешь своего учителя больше, чем родного отца?" На что он ответил: "Отец подарил мне жизнь преходящую, а учитель - вечную".

На пороге замечательного праздника - Дня учителя - мне хочется пожелать Галине Ивановне здоровья, хороших учеников, терпения и поблагодарить за вечную жизнь, которую она нам подарила.

Ксения ПРИКАТНЕВА,
школа N 16.



"Встречай, учи и снова расставайся,
Когда уйдем со школьного двора..."

И МЕЧТА СБЫЛАСЬ...

НЕСКОЛЬКО недель назад учителю русского языка и литературы Л. К. Земляковой пришло письмо из Санкт-Петербурга от ее бывшей ученицы. В этом письме она с благодарностью пишет не только о любимой школе N 2, где проучилась одиннадцать лет и о которой искренне тоскует, но и о замечательных своих учителях. По ее словам, здесь она получила крепкие, глубокие знания, которые очень ей пригодились. Именно поэтому сбылась ее давняя мечта - поступить в университет Санкт-Петербурга, один из лучших в стране. С особой любовью и трепетом вспоминает она уроки Любови Карольевны Земляковой. Литература и русский язык были самыми любимыми ее предметами в школе.

Думаю, что такую же признательность испытывают к своим учителям многие другие, бывшие и нынешние, ученики 2-й школы. Например, Любовь Карольевна учит на своих уроках не только безупречному знанию предмета, но и пониманию того, что такое хорошо и что такое плохо, нравственности, гуманности. Ее уроки эмоциональные, яркие и запоминающиеся. Добрые глаза учителя излучают тепло, понимание. Она никогда не повиснет голос, а лишь взглянет с укором на нерадивого или провинившегося. Но все без исключения наверняка будут вспоминать о ней добрым словом.

И не только ее. У нас немало педагогов, которые выбрали свою профессию по призванию. Это преподаватели математики К. В. Косова и В. П. Шнейдер, преподаватель физики Н. И. Зуева, директор школы В. П. Ящук и другие.

Хочу поздравить учителей нашей школы N 2 с Днем учителя, желать им здоровья, удачи и терпения.

Настя ШАБАЛИНА,
школа N 2.



Красивы блестки царственного золота,
Изыскан огнь осеннего листка...
Как звонок светлый воздух октября,
Хрустален свист мелькающей синицы.

В амбарах рожь. Душистый клад пшеницы.

Весь лес - в рубинах, в меде янтаря...

ЭТИ стихи К. Бальмонта об осени, как и само время года, навевают тихое, величественное настроение. В то же время осень наполнена необыкновенным, спокойным и мудрым весялем, задором, задумками на будущее, "живым осенним огнем". Родившиеся в это время отражают в своих ду-

В ДУШЕ - ОСЕННИЙ СВЕТ

шах яркий, уютный осенний свет.

Кто хоть раз был в детском саду N 33 "Росинка", с уверенностью говорит об этом, потому что детский сад богат осенними дарами: день рождения детского сада и ярмарка, осенины и новоселья, множество именинников среди детей и воспитателей.

В этом году в "Росинке" еще один важный праздник - юбилей одного из самых талантливых педагогов города Галины Ивановны Ломакиной.

Галина Ивановна родилась в октябрьский, шестой по счету день и получила в подарок

от осени ее лучшие качества: веселый, яркий характер, богатство и щедрость души, мудрость и зрелость сердца, а главное - теплое и доброе отношение к людям, особенно к детям. Эти черты увидела в юной 17-летней девочке ее учительница Муза Николаевна Вакуленко и пригласила сразу после школы, в 1966 году, поработать в открывшийся новый детский сад N 33 "Росинка". Педагоги все вместе готовились к его открытию: шили шторы и постельное белье, украшали группы и закупали игрушки, расставляли мебель и готовили концерт в честь дня открытия детского сада, встречали гостей и принимали первых детей. Всезде Галина Ивановна была незаменима, везде успевала, везде рассыпала задор и могла дать дальний совет.

Когда детский сад открылся, ей досталась самая сложная - подготовительная группа, но и здесь она была на высоте: проводила интересные занятия, учила детей рисовать и лепить, читать и писать, считать и красиво говорить, думать и сочинять, учila доброте и красоте, общительности и уверенности в себе. Работала воспитателем и одновременно училась в Новокуз-

нском педучилище, по дошкольному воспитанию, набиралась опыта. Со временем стала наставником молодых педагогов, активным участником в работе методических объединений города. К ней вели всех: родители - любимых чад, инспектора - проверяющих и комиссии из области, а воспитатели шли к ней просто - за опытом, но каждый знал, что у нее он найдет то, что ищет: умненьких, ухоженных детей, уютную, удобную групповую комнату в соответствии со всеми нормами, полезный, добрый совет и просто чуткую улыбку, словно гово-

ряющую: "Все будет хорошо!", "Мы смо- жем все!"

Так и промелькнули, как осенние пострые листья, эти 36 лет. Пришла в детский сад совсем еще юной девушкой, потом вышла замуж, родила и вырастила с мужем дочку, нянчит внучку. Все годы были разными, как листья: один ярче, другой темнее, но в каждом из них была своя неповторимость и красота.

Те, кто когда-то ходил к ней сам, теперь водят к ней своих детей, а некоторые - и внуков. Словом, детский сад N 33 стал действительно семейным и достается детям по наследству; такие педагоги, как Галина Ивановна, - тоже.

Сейчас она воспитывает самых маленьких, требующих особой заботы, внимания, ласки и тепла. Для них она не только воспитатель, "вторая мама", но и добрая, заботливая бабушка, к которой они идут с радостью. А для мам - хороший советчик, искренний помощник и семейный психолог.

Галина Ивановна и в кругу коллег пользуется заслуженным авторитетом. К ней идут не только по делам, связанным с работой, но и как к умной женщине, искусной хозяйке, верному другу и просто как к человеку с золотым сердцем.

Несколько лет назад она, воспитатель высшей категории, стала отличником народного просвещения. И она действительно соответствует этому званию, стремясь во всем достичь золота высшей пробы. Особой награды, чей цвет напоминает золотую осень, с ее листвопадами и яркими букетами, теплым солнцем и богатством урожая. А в 55-летний юбилей все друзья и коллеги, родители и воспитанники желают Галине Ивановне здоровья, творчества, успехов. Пусть еще долго горит в вашей душе теплый осенний свет.

Н. ФЕДОРОВА,
зам. заведующей детсадом N 33.

Завершился чемпионат города по футболу

В двухкруговом турнире старт приняли 8 коллективов ФК: шахты "Осинниковская", "Тайжина", "Алардинская", "Шушталепская", а также команды Сибирской угольной компании (СУК), "Теплотехник", ЮКГРЭС и ДЮСШ из Калтана. Турнир проходил очень напряженно, было заметно, что команды подравнялись в классе.

Первое место и звание чемпиона города после девятилетнего перерыва завоевали футболисты ш. "Осинниковская" (тренер В. Кириенко, инструктор ФК В. Федоров), набравшие 32 очка и имеющие отличную разность забитых и пропущенных мячей - 30. Тренеру В. Кириенко удалось создать техническую, сбалансированную во всех звеньях команду. Горняки любят и умеют атаковать, и 52 мяча, забитых в ворота соперников, говорят сами за себя, да и игра обороны и середины поля выглядит также очень надежно. Горняки на таком длинном пути потерпели всего два поражения при двух ничьих. Надо признать, что в успехе команды большая заслуга руководства шахты и ее генерального директора Ю. Г. Кулиша, обративших внимание на команду и ее нужды. Пусть не все трудности преодолены, но при таком отношении, думается, и они будут преодолены.

Вот фамилии и имена новых чемпионов: В. Кириенко (тренер), В. Донских (капитан), Е. Горячев, Д. Авдохин, С. Тарасов, С.



Донских, А. Соловьев, Е. Авдохин, О. Андреев, В. Гришанин, А. Юрков, А. Колотов, В. Сокольников, К. Глотов, Е. Добуш, А. Карель, А. Борисов.

Вторую строчку в турнирной таблице с 26 очками заняли футболисты ш. "Тайжина" (тренер В. Никонов). Эта команда - многолетний лидер нашего городского футбола, и, став серебряным призером, она еще раз доказала стабильность своих выступлений.

Замкнули тройку призеров энергетики Калтана (А. Коржавин), отставшие от серебряного призера на 2 очка. Это несомненный успех энергетиков.

С 22 очками четвертое место у "Теплотехника" (Соколов), что является большим успехом команды и ее тренера. Ведь ребята еще совсем молодые (почти все воспитанники ДЮСШ), но показывают очень интересный, зрелищный футбол, и если команда сохранит свой состав, то она вполне рассчитывать на самые высокие места.

Непривычное для себя, пятое место заняли прошлогодние чемпионы - команда СУК (Ерусланов), набравшие 18 очков. Такой провальный сезон команды можно объяснить рядом как объектив-

ных, так и субъективных причин. В отличие от самой стабильной обороны (пропущено всего 18 мячей), игра линии нападения оставляет, мягко говоря, желать лучшего (забито в ворота соперников всего 23 мяча). Да и соперники всегда считают престижным для себя одержать победу над чемпионом, поэтому не зря бытует мнение, что легче стать чемпионом, чем удержать это звание.

Шестую строчку турнирной таблицы (17 очков) у горняков "Шушталепской" (В. Шульгин). Команда очень неплохо смотрелась во многих матчах, и шестое место, думается, не тот результат, на который способен этот интересный коллектив.

Многообещающе начали турнир горняки "Алардинской" (Е. Брюхов), но, не выдержав напряжения в таком длинном турнирном пути, в итоге скатились с 12 очками на седьмое место.

Замкнули турнирную таблицу молодые футболисты ДЮСШ (А. Уфимцев). Объясняется это тем, что ребятам еще трудно бороться со взрослыми командами.

Итак, чемпионат города финишировал, определены его победители и аутсайдеры. Впереди у футболистов игры на Кубок осени и закрытие летнего спортивного сезона.

В. ЖУКОВ,
главный судья
соревнований.

СПОРТИВНО-МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Месячник, посвященный Дню пожилых людей.

5 октября - волейбол, спорткомплекс "Шахтер", с 11-00.

5 октября - футбол, закрытие спортивного сезона, стадион "Шахтер", с 11-00.

5 октября - настольный теннис, зал ОГТК, 10-00.

6 октября - шахматы, шахматный клуб, ул. Победы, 18, с 12-00.

Спортомитет.

НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЯ



За успешное выполнение задач в области ГО, за высокое мастерство и профессионализм хочется поблагодарить начальников гражданской обороны объектов: МП "ОсВод" В. И. Свирина, Управления здравоохранения В. И. Михина, узла связи В. М. Русалева, МП УЗЖХ С. В. Радионова, ЗАО "Горэлектросеть" В. Т. Пилиенко, ГОВД Г. В. Полозова, Н. Г. Пешкова, р-за "Осинниковский" В. М. Табачникова, МП "Банно-прачечный комбинат" И. Б. Ловцова, ОПАТП А. Ф. Думрауфа, ОРМЗ А. П. Караваева, МП МКП С. М. Короткова.

Большое спасибо вам за то, что вы внесли свою лепту в развитие совершенствования гражданской обороны и вопросов защиты населения.

И. МАКАРОВ,
начальник Управления
по делам ГОЧС г. Осинники,
капитан 1-го ранга.

Пропал без вести



Ельцовским РОВД Алтайского края разыскивается без вести пропавший житель г. Осинники Евсеенко В. Ф.

В ночь с 12 на 13 июля 2002 года он возвращался домой из г. Алейска на автомобиле ГАЗ-43-01, N X 196 ЕК 42, с братом своей жены А. А. Анисимовым. В с. Последниково Ельцовского района во время стоянки для отдыха Евсеенко В. Ф. вышел из автомобиля и ушел в неизвестном направлении. До настоящего времени местонахождение Евсеенко В. Ф. неизвестно.

Установлено, что в г. Алейске Евсеенко В. Ф. при падении с кузова автомобиля получил ссадины теменной части головы.

ПРОДАЕМ

ЭЛЕКТРОПЕЧЬ "Мечта", 4 конфорки, в упаковке. Обращаться: ул. Победы, 35-12, после 18 час.

ГАРАЖ-СКЛАД благоустроенный, площадью 130 кв. м, с холодильной камерой в р-не продбазы, или ОБМЕНЯЮ на квартиру в Ново-кузнецке. Тел.: 2-32-40.

ДОМ 9х3, огород 7,4 сотки, под садовый участок, по ул. Дзержинского. Обр. по тел. 28-2-68 или по адресу: ул. 2-я Нагорная, 31 (ост. "Ул. Ленина").

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. о рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать - 16 часов.

Заказ № 7808. Тираж 5220 экз. Индекс 51918.

Цена договорная.